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Apraksts par Citadeles pakalpojumu –

Citadele Concierge servisu nerezidentu klientiem, 

integrētu ar Visa sistēmu

2013. gada 22. janvārī 

Detalizēts apraksts pieteikumam Zelta Monētai 2013
Citadeles Concierge serviss ir unikāls pakalpojums Latvijas banku sektorā. Kopš 2008. gada to piedāvājam kā ekskluzīvu pakalpojumu American Express The Platinum Card īpašniekiem un citiem privātbaņķieru nodaļas klientiem Latvijā, tas ir, rezidentiem. 2012. gadā, integrējoties Visa sistēmā, šo unikālo pakalpojumu sākām piedāvāt arī nerezidentu klientiem - Visa Platinum karšu īpašniekiem.

Citadele Concierge serviss strādā kā klientu privātais sekretārs vai dienests, kas rūpējas par klientu laika taupīšanu. Iegādāties aviobiļetes, saplānot klienta ceļojumu vai rezervēt galdiņu smalkā restorānā, nodrošinot, ka uz galda ir jau noservēts klienta iecienītākais vīns, nodrošināt ieeju operas pirmizrādē vai piegādāt ziedus klientam tuvam cilvēkam jebkurā pasaules pilsētā – tas ir mazākais, ko Concierge var izdarīt, lai paplašinātu klienta ikdienas iespēju loku.

Concierge serviss bez maksas palīdz American Express The Platinum Card un Visa Platinum karšu īpašniekiem noorganizēt un nodrošināt visu nepieciešamo jebkurā pasaules malā. Concierge serviss ir ar bagātu pieredzi, zināšanām un plašu sadarbības partneru loku, tāpēc spēj aptvert visdažādāko pakalpojumu loku un īstenot klientu vajadzības. Concierge serviss garantē klientiem ne tikai atlaides, bet arī servisu un atbalstu 24 stundas diennaktī. Tāpēc gadījumā, ja rodas nepieciešamība, klienti var zvanīt, lai vienkārši pajautāti padomu.

Kā Concierge servisa pakalpojumi tiek izmantoti? Piemēram, populārs Krievijas šovbiznesa pārstāvis, izmantojot Citadeles Concierge servisu, Jaunā viļņa laikā pasūtīja īpašu rožu šķirnes pušķi – Ekvadoras rozes, ko viņš vēlējās dāvināt kādam mūziķim. Citadeles Concierge serviss tajā pašā dienā atgādāja nepieciešamās rozes no Francijas.

Citadeles Concierge serviss sadarbojas ar visiem pasaules zināmākajiem Concierge servisiem, starptautiskām viesnīcu ķēdēm, avio sabiedrībām. Šī sadarbība ir būtiska, lai nodrošinātu mūsu klientiem īpašu servisu jebkurā valstī. Ne reti klientu vajadzību izpildīšana ir zināms izaicinājums. Ir gadījumi, kad klientiem nepieciešams iegādāties biļetes uz koncertu, lai arī biļetes jau pusgadu iepriekš ir izpārdotas. Īslandes vulkāna Eijafjadlajegidla izvirduma laikā, kad vulkānisko pelnu dēļ tika bloķēta gaisa satiksme visā Eiropā, spējām izpildīt bankas klientu pieprasījums pēc Concierge servisa pakalpojumiem.

Katru gadu - kopš Citadeles Concierge serviss sniedz pakalpojumus - pasūtījumu skaits palielinās par 45% – 55%. Prieks, ka Concierge serviss ir tik augsti novērtēts klientu vidū un lielisks palīgs gan ikdienas situācijās, gan īpašos brīžos.

2012. gadā, uzsākot sadarbību ar Visa, Citadeles Concierge serviss tika atzinīgi novērtēts arī no partneru puses, pilnībā uzticot arī savu klientu apkalpošanu šajā reģionā. Visa klientiem ir izveidots savs Concierge serviss, kas ir bāzēts Rietumeiropā.

