TRY programmas apraksts
Mērķa auditorija: jaunieši vecumā līdz 20 līdz 26 gadiem, kad beidzas studijas un dzīve kopmītnēs vai pie vecākiem. Sākas pastāvīga dzīve ar savu mājsaimniecību un budžetu.
Mērķis: TRY programmas mērķis ir dot jauniešiem iespēju vienkāršāk spert nākamo soli dzīvē.
Programmas galvenās sastāvdaļas:
1. TRY grāmata

Brīvi pieejama grāmata, kur apskatīti dažādi ieteikumi un idejas: ietaupi samazinot elektrības patēriņu, padomi īres līguma slēgšanā, kā pagatavot tomātu zupu un skaidrojumi finanšu pakalpojumiem.

Grāmata izraisīja plašu interesi: pedagogi audzēkņus sūtīja pēc grāmatām, bibliotēkas un jauniešu organizācijas nāca pēc grāmatām un mēs labprāt tās arī dāvinājām. Saņēmām daudz labu vārdu un pateicības.

2. TRY kafejnīca 
Bija terminēts pasākums. Gan interesanta laika pavadīšana, gan iespēja uzzināt par grāmatu un novērtēt cik vienkārši un praktiski ir tajā atrodamie ieteikumi. Bija iespēja gan ģitāras akordus izmēģināt, gan picu uz pannas uzcept un, protams, nogaršot.
3. TRY mājas lapā risinātie jautājumi

3.1. Karjeras veiksmīgāka attīstība

Kā būt konkurētspējīgākam darba tirgū! Kur gūt pieredzi un saistošu CV? Viena no alternatīvām ir brīvprātīgā darbs Eiropas Savienības ietvaros: praktiskā pieredze un prasmes, kā arī nostiprina svešvalodu.
Svarīgi, lai tas būtu droši un neprasītu jaunietim maksāt naudu. Piesaistījām pasaulē pazīstamu organizāciju AFS, kas darbojas vairāk kā 60 gadus un Latvijā arī jau vairāk kā 20 gadus. Brīvprātīgā darba programmas ir terminētas, kas veicina dalībnieku atgriešanos Latvijas darba tirgū.
Šādas apmaiņas labs piemērs ir jauniete, kas Vācijā filmu festivālā palīdz piesaistīt latviešu māksliniekus. Mums prieks, ka varam šādu iespēju popularizēt.
3.2. Krāšanas kultūras iedzīvināšana un attīstība

Krāšanas „iedzīvināšanu” uzskatām par vienu no programmas svarīgiem uzdevumiem, jo cilvēki ar finansiālo „drošības spilvenu” var vieglāk pārvarēt gan mazākus, gan lielākus satricinājumus. Daudz par to runā, bet uzkrājumu veidotāju ir maz. Tādēļ ieviešam risinājumus, dodam padomus, lai vieglāk pārvarēt iekšējās barjeras un sāktu krāt. Patiess prieks, ka programmas ietvaros atvērto termiņnoguldījumu skaits strauji pieauga, kas liecina par veiksmi klientu izglītošanā. 
3.3. Ideju apmaiņa 
Lai arī grāmatā esam apkopojuši virkni ideju, tās noteikti nav vienīgās, tādēļ esam izveidojuši vidi, kur jaunieši var apmainīties ar savām idejām.

3.4. TRY kolekcija
Padarot dzīvi krāsaināku, interesantāku un dodot iespēju nest ideju par to, ka pamēģināt ir vajag, kopā ar interneta veikalu uzvelckreklu.lv izveidojām TRY aksesuāru kolekciju.
3.5. Atbalsts auto iegādei
Savs auto ir viens no lielākajiem sapņiem, ko liela daļa jauniešu īsteno šajā dzīves periodā. Papildus finansēšanas risinājumiem mēs piedāvājam idejas, kas var palīdzēt pieņemt lēmumu pirkt vai nepirkt noskatīto auto.
3.6. Bankas pamata pakalpojumu komplekts

Komplekts ir ērts un izdevīgs veids kā kļūt par bankas klientu. Piedāvājam kļūt par klientu uz izdevīgākiem nosacījumiem, bet galvenais visu sakārtot un saņemt karti tikai vienreiz atnākot uz banku. Pakalpojumu pārdošanas procesā īpašu uzmanību veltījām jauniešiem stāstot par elektronisko norēķinu līdzekļu priekšrocībām un iespējām mūsdienu digitālajā laikmetā. 
